

Olsztyn, dnia 21.07.2020 r.

Do wszystkich zainteresowanych Wykonawców

Dotyczy: postępowania znak: ZSCHIO.341.4.2020 o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego zgodnie z przepisami art. 39-46 ustawy o wartości szacunkowej nieprzekraczającej kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art.11 ust.8 pn: Dostawa wyposażenia, pomocy edukacyjnych oraz sprzętu elektronicznego w ramach projektu pn. Nowe rozwiązania-nowe perspektywy.

Odpowiedzi na zapytania do treści SIWZ

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2, 4 i 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U.2019.1843) zwanej dalej „ustawą Pzp”, w związku z wpłynięciem zapytań do treści SIWZ Zamawiający udziela odpowiedzi do treści SIWZ pn. Dostawa wyposażenia, pomocy edukacyjnych oraz sprzętu elektronicznego w ramach projektu pn. Nowe rozwiązania-nowe perspektywy:

PYTANIE NR 1**Poz. 28 – Zestaw do oznaczania azotu i białka metodą Kjeldahla – 2 szt.**

W celu uniknięcia sytuacji, w której nie będzie można sprawdzić, czy zestaw do oznaczania azotu i białka metodą Kjeldahla spełnia wszystkie wymagania z SIWZ, prosimy o uzupełnienie o numery katalogowe formularza ofertowego (załącznik 1A do SIWZ) wymaganych wszystkich elementów składowych (sprzętów) zestawu, tj: uniwersalna pompka wodna, mechaniczny skrubler oraz zewnętrzna biureta (jeżeli dotyczy). Niniejsze elementy są oddzielnymi urządzeniami, dla których Zamawiający określił parametry techniczne. Bez ich wykazania w formularzu ofertowym, Zamawiający nie może sprawdzić zgodności z wymaganiami z SIWZ (np. objętość i rozdzielczość biurety, trójstopniowy skrubler).

ODPOWIEDŹ NR 1

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że Zamawiający w sposób nie budzący wątpliwości wskazał w formularzu ofertowym urządzenia, których parametry będzie oceniał jako parametry główne. Jednocześnie zarówno w tabeli nr 1 jak też w § III ust. 5 pkt 6 lit b Zamawiający wskazał, iż „Zamawiający informuje, że w formularzu ofertowym nie trzeba wykazywać numerów katalogowych dodatkowego wyposażenia opisanego w poniższej tabeli takich jak: naczynia do kalibracji, roztworów, kolb, walizki transportowe, rurki, próbówki itp. Składając ofertę Wykonawca jednocześnie oświadcza, iż do oferowanego urządzenia będą dołączone wszystkie pozostałe elementy wymienione w tabeli nr 1. W formularzu ofertowym należy wskazać informacje dla głównego urządzenia z zastrzeżeniem innych wymaganych informacji, o których mowa w poniższej tabeli.” Elementy, o których mowa w pytaniu uniwersalna pompka wodna, mechaniczny skrubler są zawarte w ppkt 28.3 „Dodatkowe wyposażenie piec blokowy” i nie zawierają szczegółowych parametrów technicznych. Zgodnie z cytowanym zapisem są to niezbędne elementy wyposażenia i Zamawiający wymaga ich dostarczenia, co Wykonawca potwierdza złożonym oświadczeniem złożonym w pkt 3 ppkt 1 formularza ofertowego (załącznik nr 1). Zamawiający będzie badał urządzenia główne, o których mowa w formularzu ofertowym. Zamawiający przyjmuje, iż Wykonawcy jako podmioty profesjonalnie zajmujące się dostawami sprzętu, wykażą należytą staranność i dostarczą urządzenia wraz z wyposażeniem spełniające przez te ostatnie minimalne parametry techniczne. Ponadto Zamawiający przewidział zabezpieczenie na wypadek dostarczenia wyposażenia urządzeń niespełniającego wymogów SIWZ. Zgodnie z załączonym wzorem umowy w przypadku dostarczenia wyposażenia dołączanego do urządzeń głównych, niezgodnego z wymogami SIWZ, Wykonawca nie otrzyma wynagrodzenia do czasu dostarczenia urządzenia spełniającego wymogi w SIWZ (patrz: §3 ust. 3-5 i 9 wzoru umowy). Zamawiający przyjmuje, iż oświadczenie składane przez Wykonawców w ofercie są oświadczeniami prawidłowymi i składanymi w dobrej wierze, a nie w celu wprowadzenia w błąd czy wręcz celowego oszukiwania Zamawiającego. Wychodząc, jednakże naprzeciw oczekiwaniom Wykonawców, Zamawiający w załączeniu udostępnia poprawiony załącznik 1 do SIWZ uwzględniający biuretę. W zakresie pompki wodnej, mechanicznego skrublera, Zamawiający z uwagi na ogólny opis tj. „Mechaniczny trójstopniowy skrubler” oraz „uniwersalna pompka wodna do odprowadzania oparów powstających podczas kwasowej mineralizacji próbki”, Zamawiający informuje, że nie będzie wprowadzał ich do formularza ofertowego, gdyż traktuje je jako obowiązkowe wyposażenie nie zawierające szczegółowych parametrów technicznych, a urządzenia te należy ująć w cenie oferty.



Jednocześnie Zamawiający informuje, że w załączniku nr 5 tabela 1 poz. 28 lp. 28 5 otrzymuje brzmienie:

28. Zestaw do oznaczania azotu i białka metodą Kjeldahla – 2 szt.		
28.5.	Cechy szczegółowe destylarki z parą wodną Kjeldahl	<ul style="list-style-type: none"> - Zakres pomiarowy 0,1 mg ~ 200 mg N - Czas analizy 5 ~ 10min / próbka - Powtarzalność średnia wartość względnego błędu $\pm 1,0\%$ - Odzyskiwanie $\geq 99,5\%$ - Biurety objętość 1.0μL / krok - Pojemność próbki stała $\leq 5g$ / próbka, płyn ≤ 20 ml / próbka - Zużycie wody w procesie destylacji 1.5L / min - Zasilanie 220VAC $\pm 10\%$, 50Hz - Moc min. 2000 W - Zamawiający dopuszcza również destylarkę z parą wodną wyposażoną w zewnętrzną biuretę o objętości 20 lub 25 ml z krokiem (rozdzielczością) 1.0ul w zakresie do 20 ml. W takim przypadku w formularzu ofertowym należy wykazać nr katalogowy oferowanej biurety UWAGA!!! wymóg dotyczy tylko destylarki wyposażonej w zewnętrzną biuretę - Zamawiający dopuszcza również destylarkę, która ma zdolność przechowywania danych co najmniej różnych 10 programów - Zamawiający dopuszcza również destylarkę z czasem destylacji 4 minuty Waga netto min. 26 max. 40 kg

PYTANIE NR 2

Poz. 18 – Lepkościomierz – 3 szt.

W związku z dopuszczeniem przez Zamawiającego lepkościomierza wyposażonego w dodatkową przystawkę umożliwiającą osiągnięcie wymaganych zakresów pomiarowych, prosimy o doprecyzowanie, czy niniejsza przystawka ma być wliczona w cenę i dostarczona w ramach niniejszego postępowania dla każdego lepkościomierza (3 szt.) czy tylko może być opcją do samodzielnej rozbudowy w przyszłości?

ODPOWIEDŹ NR 2

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że skoro przedmiot zamówienia obejmuje dostawę trzech sztuk lepkościomierza to oznacza, że w przypadku zaoferowania lepkościomierza równoważnego, tj. wyposażonego w przystawkę, należy **taką przystawkę dostarczyć do każdego urządzenia**. Powyższe w sposób jednoznaczny wskazuje na to, że **przystawka ma być wliczona w cenę jednostkową**, w szczególności, iż formularz ofertowy Zamawiający w sposób niebudzący wątpliwości wskazał w kol. 3 i 5, iż dostawą objęte są 3 sztuki i w przypadku zaoferowania urządzenia równoważnego wykonawca ma podać informacje dotyczące przystawki. Poza tym Zamawiający informuje, iż nigdzie nie zawarł informacji o „opcji”. Zamawiający dopuścił urządzenia równoważne, tj. urządzenie z zewnętrzną dostawką umożliwiającą spełnienie minimalnych parametrów technicznych, co oznacza, iż w przypadku 3 szt., urządzenia mają być trzy przystawki. W przedmiotowym postępowaniu nie zostało przewidziane prawo opcji, o którym mowa w art. 34 ust. 5 ustawy Pzp., zmiany.

PYTANIE NR 3

Poz. 27 – Turbidymetr mobilny – 2 szt.

1. Czy Zamawiający nie popełnił błędu w formularzu ofertowym (Załącznik 1A do SIWZ) wpisując: Turbidymetr mobilny z oprogramowaniem LSData oraz z przesyłaniem danych pomiarowych z urządzenia do komputera poprzez Labstation zgodnie z DPL (GLP) lub moduł zasilania/USB. Opis: z oprogramowaniem LSData oraz z przesyłaniem danych pomiarowych z urządzenia do komputera poprzez Labstation zgodnie z DPL (GLP) lub moduł zasilania/USB dotyczy innego urządzenia, tj: Nefelometru z poz. 17.

ODPOWIEDŹ NR 3

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że dziękuje za wskazanie omyłki. Zamawiający w załączeniu udostępnia poprawiony załącznik nr 1 do SIWZ. Wszystkie zmiany zostały zaznaczone czerwoną kursywą.

PYTANIE NR 4

Dotyczy: Część nr 1 pozycja 14:

Czy Zamawiający zaakceptuje polarymetr kołowy z lampą LED o wymiarach 450x180x320 mm? Powyższe wymiary tylko nieznacznie odbiegają od parametrów umieszczonych w SIWZ?

ODPOWIEDŹ NR 4

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że:

- Postępowanie nie jest podzielone na części, zatem Zamawiający zakłada, iż Wykonawca omyłkowo wpisał zwrot „część 1”;
- Zgodnie z załącznikiem nr 5 tabela poz. 14. 3 Wymiary zewnętrzne oferowanego urządzenia muszą się zawierać w przedziale od 480 do 540 x od 135 do 220 x od 325 do 380 mm przy uwzględnieniu tolerancji, o której mowa w pkt 2 wymagania podstawowe ppkt 5) „**UWAGA!!! Z uwagi na to, że przedmiotem zamówienia są urządzenia charakteryzujące się wysoką precyzją wszędzie tam, gdzie podane są wymiary wyposażenia w tabeli nr 1 zamawiający dopuszcza tolerancję +/- 10%. Zaoferowanie urządzeń wyposażenia niemieszczące się w tolerancji, o której mowa w zdaniu poprzednim spowoduje odrzucenie oferty**”
- W związku z powyższym po analizie pytania Zamawiający informuje, że przy uwzględnieniu 10% tolerancji urządzenie, o którym mowa w pytaniu spełnia minimalne parametry techniczne. Tym samym nie jest wymagana zgoda Zamawiającego na zaoferowanie przedmiotowego urządzenia. Jednakże w celu rozwiania wszystkich wątpliwości Zamawiający dopuszcza polarymetr kołowy z lampą LED o wymiarach 450x180x320 mm, gdyż mieści się ona w tolerancji wymiarów przewidzianych zapisami SIWZ.

Z uwagi na powyższe modyfikacje zmianie ulegają następujące zapisy SIWZ:

1. w §XI ust.15 pkt.1 SIWZ otrzymuje brzmienie: „koperta zewnętrzna - oznakowana nazwą firmy Wykonawcy opisana j.n.: **Zespół Szkół Chemicznych i Ogólnokształcących im. Jędrzeja Śniadeckiego w Olsztynie, ul. Kołobrzeka 29, 10-431 Olsztyn. Oferta w postępowaniu ZSCHIO.341.4.2020 na „Dostawa wyposażenia, pomocy edukacyjnych oraz sprzętu elektronicznego w ramach projektu pn. Nowe rozwiązania-nowe perspektywy” - nie otwierać przed terminem otwarcia ofert, tj. 27.07.2020r. godz.10.00**”
2. w §XII ust. 1 SIWZ otrzymuje brzmienie: „Oferty można składać w siedzibie Zamawiającego - Zespół Szkół Chemicznych i Ogólnokształcących im. Jędrzeja Śniadeckiego w Olsztynie, ul. Kołobrzeka 29, 10-431 Olsztyn (SEKRETARIAT) w terminie do dnia 27.07.2020r. do godziny 09.30”
3. w §XII ust.4 SIWZ otrzymuje brzmienie: „Oferty zostaną otwarte w siedzibie zamawiającego - **Zespół Szkół Chemicznych i Ogólnokształcących im. Jędrzeja Śniadeckiego w Olsztynie, ul. Kołobrzeka 29, 10-431 Olsztyn, w SALI NR 2 w dniu 27.07.2020r. o godz. 10.00**”.

Zamawiający dokona modyfikacji treści ogłoszenia o zamówieniu.

Ponadto Zamawiający informuje, że zgodnie z art. 38 ust. 1b ustawy Pzp przedłużenie terminu składania ofert nie wpływa na bieg terminu składania wniosków o wyjaśnienie treści SIWZ w przedmiotowym postępowaniu termin ten upłynął w dniu 20.07.2020r. Jeżeli wniosek o wyjaśnienie wpłynie do Zamawiającego po upływie tego terminu lub dotyczy udzielonych wyjaśnień Zamawiający może udzielić wyjaśnień lub pozostawić wniosek bez rozpatrywania.

Załączniki:

1. Załącznik nr 1 do odp. 3- poprawiony załącznik nr 1 do SIWZ - formularz oferty

DYREKTOR
Zespołu Szkół Chemicznych
i Ogólnokształcących
mgr Iwona Godlewska